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در كدام دهه رايانه ها بيشترين تأثير را بر جغرافياي كمي داشتند؟

1975 تا 19651965  تا 19701955    تا 19601960     تا 1950

1

-���

-

....

ICDLICDLICDLICDL نخستين بار توسط كدام كشور طراحي و بكار بسته شد؟مدرك 

اتريش فنلاند   فرانسه  آمريكا
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ICDLICDLICDLICDL موضوعات حقوقي و قانوني مرتبط با رايانه مورد توجه قرار مي گيرد؟در كداميك از مهارت هاي 

مديريت فايل ها مفاهيم پايه فناوري اطلاعات

 صفحه گسترده هاواژه پردازها 
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كداميك از گزينه هاي زير معرف واژه فناوري اطلاعات جغرافيايي مي باشد؟

IT ICT  ITG GIT
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كدام گزينه از ويژگي هاي شاخص رايانه هاي نسل پنجم به شمار مي رود؟

هوش مصنوعي طراحي مدارها   

تبديل كميت هاي مختلف به يكديگرسيستم چندپردازشي 
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كاربردي ترين ميكرو رايانه ها، تحت چه عنواني نامگذاري گرديده اند؟

Notebook laptop pc  portable

6

-���

-

....

جهت انتقال نقشه به داخل رايانه از چه روشي مي توان استفاده نمود؟

ديجيتايزر- اسكنر  ديجيتايزر  دوربين ديجيتال   اسكنر  
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كداميك از روابط زير بيانگر ساختمان يك رايانه شخصي مي باشد؟

pc=MPU+حافظه+I/O PC=MPU+حافظه  + CU

PC= ALU+CU+I/OPC=ALU+CU+MPU
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حافظه مياني چه موقع به كار برده مي شود؟

 ذخيره كردن برنامه ها و اطلاعات بصورت طولاني مدتجهت از بين بردن محدوديت هاي حافظه اصلي 

انتقال برنامه ها از رايانه به حافظه اصليبراي جابه جا كردن داده ها 
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كداميك از گزينه هاي زير جزء حافظه هاي جانبي محسوب مي شوند؟

RAM  نوار مغناطيسي ROM  CPU
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درگاه سريال بين المللي به چه نامي معروف مي باشد؟

com2    LPT1 LPT  2  USB
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كداميك از گزينه هاي زير مهمترين نرم افزار در رايانه مي باشد؟

 انواع كامپايلرها   نرم افزارهاي كاربردي 

نرم افزارهاي سخت افزاري سيستم عامل  
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موقع هنگ كردن كامپيوتر كداميك از كليدهاي زير مورد استفاده قرار مي گيرد؟

Ctrl Alt Shift+ +  Del Alt Shift+ +Del Alt Ctrl+ +  Del Shift Ctrl+ +

13

-���

-

....

كدام گزينه مكاني فيزيكي براي ذخيره كردن اطلاعات محسوب مي شود؟

Drive File FolderDesktop
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كداميك از توابع زير جهت محاسبه چولگي منحني توزيع مورد استفاده قرار مي گيرد؟

stdevvarpskew kurt
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CORRELCORRELCORRELCORREL معرف كداميك از توابع زير مي باشد؟تابع 

ضريب همبستگي پراش جامعه   پراش نمونه  هم پراشي  
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جذر را توسط كداميك از توابع زير مي توان محاسبه نمود؟

SQRT   LN LOG  Math & Trig  
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تحليل گروهي داده ها توسط كداميك از بخش هاي اكسل صورت مي پذيرد؟

Function Data Analysis   

Math & Trig   Descriptive statistics 
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هموار كردن خطوط نمودار خطي توسط كدام گزينه صورت مي گيرد؟

Format data series   chart line    

Chart wizard     smoothed line 
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جهت نمايش درصد شاغلين بخش هاي مختلف كشاورزي كداميك از نمودارهاي زير بكار گرفته مي شود؟

 نمودار استوانه اينمودار هرمي نمودار مخروطينمودار دايره اي
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ترسيم خط روند در نمودار پراكنش توسط كداميك از گزينه هاي زير انجام مي شود؟

Data range Add ins-  

Add trend line    Format data series  
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variablevariablevariablevariable viewviewviewviewspssspssspssspssMeasureMeasureMeasureMeasure  مشخص كننده كدام يك از گزينه هاي زير مي گزينه  در نرم افزار  در كاربرگ 

باشد؟

سطح مقياس اندازه گيري هر متغيرعدم وجود داده ها  

وزن متغيرهانحوه قرار گيري داده ها در ستون
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spssspssspssspss استاندارد كردن داده ها توسط كداميك از بخش هاي زير صورت مي گيرد؟در نرم افزار 

Frequencies   Analyze   

Correlate   Descriptive statistic 
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ضريب همبستگي كندال جهت محاسبه كداميك از متغيرهاي زير كاربرد دارد؟

 متغيرهاي اسمي و رتبه اي  متغيرهاي كمي 

 متغيرهاي كيفيمتغيرهاي رتبه اي

24

-�

��

-

..

..

spssspssspssspss از كدام فرمان استفاده مي شود؟براي محاسبه آزمون ميانگين يك جامعه در نرم افزار 

Descriptive statistic     Means   

One way ANOVA    One sample T Test   

25

-�

��

-

..

..

4   از 3  صفحه  93-1392  نيمسال دوم   -0-0/-0-0</-0D 

www.pnu20.com


��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� � ��!�"#IT,��#��'(���)��*+�,

-.� /010 00 :::

:

:

: :

 ���2�� ���#��'( ) ���3�!� ,( ���2�� ���#��'() ��45 ,( �6��  ���#��'() ���"5 7��8� ,( �6��  ���#��'()�9�:�#��+�;9

 , > -<-10=1 (���"5 ��� ! ?@ ,��45 �A�� B+����! ��#��'( ,���3�!� �A�� B+����!��#��'( ,���3�!� �A�� B+���� ! ��#��'(,

 ��45 �A�� B+���� ! ��#��'()C�C( ,(�9�:�#��+�;9-D--0-E

spssspssspssspssIndependentIndependentIndependentIndependent  ، كدام متغير را به بخش جهت محاسبه رگرسيون خطي ساده دو متغير دبي و بارش در نرم افزار 

منتقل مي كنيم؟

ارتفاعدبيدما بارش 
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2در مدل رگرسيوني، 
Rبيانگر كداميك از گزينه هاي زير مي باشد؟  

ضريب همبستگي دوگانه  مقدار خطاي برآورد شده 

 مجموع مربعات ضريب تعيين  
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SPSSSPSSSPSSSPSS جهت ترسيم منحني توزيع نرمال روي نمودار از كدام گزينههنگام ترسيم نمودار هيستوگرام در نرم افزار 

استفاده مي گردد؟

Continue  With Normal curve   

Add trend line   Bivariate
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variablevariablevariablevariable viewviewviewviewspssspssspssspssscalescalescalescale  ندهيد؟ را تغيير جهت كدام يك از داده هاي زير بهتر است  در نرم افزار  در كاربرگ 

بارشسرعت باد  رطوبت نسبيدما  
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در ميان انقلاب هاي علمي كه جغرافيا را به مسير تازه اي كشاند كدام انقلاب از اهميت بسزايي برخوردار مي باشد؟

 انقلاب آماري و مدلي انقلاب رفتاري انقلاب كمي انقلاب راديكالي
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